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1) Una corriente continua de 0,5 A fluye por un alambre. ¿Cuánta carga pasa a través del alambre en 

un minuto?  

 

2) ¿Cuántos electrones fluyen a través de una lamparita cada segundo si la corriente en éstas es de 

0,75 A?  

 

3) Una tostadora de 120 V tiene una resistencia de 12 Ω ¿Cuál debe ser el mínimo amperaje del 

fusible de un circuito eléctrico para poder conectar la tostadora a tal circuito?  

 

4) Por un calentador eléctrico de 120 V circula una corriente de 25 A ¿Cuál es su resistencia? 

 

5) ¿Cuál es la resistencia de un alambre de cobre de 0,5 mm de diámetro y 20 m de longitud? La 

resistividad del cobre es 1,7.10
-8

 Ω.m. 

 

6) Un alambre de platino de 80 cm de longitud tiene una resistencia de 0,1 Ω ¿Cuál debe ser su 

diámetro? La resistividad del platino es de 1,1.10
-7

 Ω.m. 

 

7) El alambre del N° 10 tiene un diámetro de 2,59 mm. ¿Cuántos metros de alambre de aluminio del 

mismo número se necesita para hacer una resistencia de 1 Ω? La resistividad del aluminio es 

2,8.10
-8

 Ω.m       

 

8) En un campo agrícola hay una instalación eléctrica hecha con alambre de hierro cuya resistencia 

es de 800 Ω. Se la quiere reemplazar con otra de cobre ¿Cuál debe ser la sección del alambre de 

cobre para tener igual resistencia y longitud que la de hierro? 

                  La resistividad del cobre es 1,7.10
-8

 Ω.m. y la del hierro es de 10.10
-8

 Ω.m. 

 

9) Un alambre de cobre tiene una resistencia de 10 Ω a 20° C. El coeficiente de dilatación es 

                   α Cu =0,004°C 
-1

 

a. ¿Cuál será su resistencia a 80°C?   

b. ¿Cuál será su resistencia a 0°C?  

 

10) Un termómetro de resistencia hace uso de la variación de la resistencia de un conductor con la 

temperatura. Si la resistencia de uno de esos termómetros esta hecha de platino y su valor es 5 Ω. 

a 20°C y 16 Ω cuando se lo coloca dentro de un horno. Encontrar la temperatura del horno.  

El α Pt. =0,0036 °C 
-1

. 
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11) Una estufa eléctrica se conecta a 220 V y circula por ella una intensidad de 4 A ¿Cuál es la 

resistencia de la estufa y su potencia?  

 

12) ¿Qué corriente consume una lámpara de 60 W cuando se lo conecta a un voltaje de 120 V?  

 

13) ¿Un motor eléctrico consume 5 A de una línea de110 V? Determinar la potencia y la energía 

liberada si el motor esta en funcionamiento 2 Hs.  

 

14) Una plancha eléctrica tiene una resistencia de 20Ω y consume una corriente de 5 A. Calcular el 

calor, en joule y en calorías, desarrollado en 30 segundos. 

 

15) Un secador de pelo de 1000W se conecta a una red de 200V. 

a. ¿Cuál es la resistencia del secador?  

b. ¿Qué intensidad de corriente circula por ella?  

 

16) Un calentador de agua de 2Kw va a conectarse a una línea de potencia de 240 V cuyo interruptor 

automático opera cuando la corriente en el circuito es de 10 A. ¿Se abrirá el interruptor al 

encender el calentador?  

 

17) Una batería de 12 V se carga con una corriente de 20 A.  durante 1 h. 

a. ¿Qué potencia se disipa?  

b. ¿Qué cantidad de energía se le suministra durante el proceso?  

 

18) Una pila seca de 1,5 V de Fem. y una resistencia interna de 0,05 Ω se conecta a una lamparita de 

linterna cuya resistencia es de 0,4 Ω. Encontrar la corriente que circula por el circuito.  

 

19) Una línea tiene una resistencia total de 0,2Ω y suministra 10 KW a 250V a una pequeña fábrica. 

¿Cuál es la eficiencia de la transmisión? 

 

20) Cuando una batería de 45 V de Fem. se conecta a una resistencia de 20 Ω, por la resistencia 

circula una corriente de 2,1 A. Hallar: 

a. La resistencia interna de la batería.   

b. El voltaje entre los bornes de la batería.  

 

21) Un generador tiene una Fem. de 120 V y una resistencia interna de 0,2 Ω 

a. ¿Qué corriente suministra el generador cuando el voltaje entre sus terminales es de 115 V?  

b. ¿Qué potencia suministra?  

c. ¿Qué potencia disipa el generador?  

 

 

 

 

 

 


